



## **Вступил в законную силу приговор в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Светланы Шевцовой, бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Калачеевскому и Воробьёвскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Воронежской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, в сентябре 2017 года Шевцова по исполнительному производству в отношении своего супруга о взыскании штрафа в размере 800 рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.37 КоАП РФ (Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств), составила акт об отсутствии у мужа имущества, на которое может быть обращено взыскание, и вынесла постановление об окончании исполнительного производства.

После отмены указанного постановления и возобновлении исполнительного производства, она внесла заведомо ложные сведения об уплате штрафа супругом и вынесла постановление об окончании исполнительного производства в связи с фактическим исполнением требований, содержащихся в исполнительном документе.

Впоследствии, узнав о проводимой органами прокуратуры проверке исполнения требований законодательства об исполнительном производстве и противодействии коррупции, Шевцовой предприняты действия, направленные на сокрытие информации о совершенных ею противоправных деяниях, а именно она удалила из АИС информацию о якобы имевшемся платежном документе, подтверждающем оплату мужем штрафа, а также о вынесенном ею постановлении об окончании исполнительного производства в связи с фактическим исполнением.

На предварительном следствии Шевцова признала вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных осмотров, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить судебного пристава в совершении указанного преступления - рассказал руководитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман.

При вынесении приговора суд учел полное признание вины Шевцовой, наличие у нее малолетних детей, положительные характеристики с места жительства и работы, и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1269255>